

black room

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



Αποτελέσματα των μικρών μας ομάδων

Μπακστάουν Μπέρις- Μάουτ Ντρούιτ 5-2
Ντάλγουϊτς Χιλ - Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ 0-3

Μπέλμορ Γιουνάιτεντ - Ενφιλντ Ρόβερς 1-0
Φέρφιλντ Σίτι - Στάνμορ Χογκ 0-2
Σκλοφιλντ Σκόρπιονς - Μινώταυρος 0-8

ΛΟΥΚΑΣ ΓΚΛΑΒΑΣ.. Η ΣΤΑΘΕΡΗ ΑΞΙΑ

Για τον γνωστό σκόρερ του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, Λούκας Γκλάβας, η αγωνιστική σεζόν ξεκίνησε περίπου μετά τον πρώτο γύρο, λόγω σοβαρού τραυματισμού που τον κράτησε μακριά από τους αγωνιστικούς χώρους περισσότερο από οκτώ εβδομάδες.

Η επιστροφή του στην ενεργό δράση συμπίπτει με την αγωνιστική ανάταση της ομάδας του, της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Ο αειθαλής άσος ήταν και πάλι αυτός που σήκωσε την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στους ώμους του οδηγώντας σε μια δύσκολη μεν πολύτιμη δε νίκη, εναντίον του Μαρκόνι που «καίγεται» για βαθμούς, προσπαθώντας να προλάβει το τρένο των πλέι οφ. Για μία ακόμη εβδομάδα ο Λούκας Γκλάβας βρήκε τα αντίπαλα δίκτυα και μάλιστα δύο

φορές, όσα ακριβώς τέρματα πέτυχε η ομάδα του εναντίον Μαρκόνι, αρκετά όμως για να δώσουν τους βαθμούς της νίκης και την ελπίδα αυτήν την Κυριακή να σηκώσει κούπα.

Σίγουρα στην «αγωνιστική ανάταση» της Γιουνάιτεντ, μεγάλο ρόλο έπαιξε και ο τεχνικός τους Μαρκ Ρούνταν, όπως επίσης ο Ιμπραήμ Χάινταρ, που η παρουσία του στον δεύτερο γύρο «έδωσε» την Κροατική άμυνα. Δεν θα πρέπει να παραλείψουμε

και τον Γκλεν Τριφίρο στην μεσαία γραμμή που «ένωσε» άμυνα και επίθεση με την ποδοσφαιρική παιδία που διαθέτει.

Όμως η παρουσία του Λούκας Γκλάβας ήταν όλα τα λεφτά για τους Κροάτες που έχουν τα προσόντα να σηκώσουν και τις δύο κούπες. Στον αγώνα του Sydney United Sports ο αρχηγός των Ιταλών του Φέρφιλντ, Νάκουελ Αράρτε τραυματίστηκε και αποχώρησε. Ελπίζουμε να μην είναι τίποτε σοβαρό...



87 ΕΤΩΝ ΚΑΙ... ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ!

Πέρα από τα 100 ευρώ που αποτιοκοούν στη συνδρομή μέλους για τα δύο επόμενα χρόνια, ο κ. Πολιτάκης έδωσε με τη μορφή της δωρεάς και 50 ευρώ επιπλέον για τον Ερασιτέχνη Ολυμπιακό! Ο κ. Πολιτάκης είναι από τα πρώτα μέλη που γράφτηκαν το 2003.

«Ο Ολυμπιακός είναι η ζωή μου. Είναι τιμή μου να είμαι μέλος του Θρύλου μας και αποτελεί χαρά να συνεισφέρω όσο μπορώ για να είναι ο Ολυμπιακός παντού πρώτος», ήταν οι χαρακτηριστικές του κουβέντες την στιγμή της ανανέωσης της ιδιότητας του ενεργού μέλους.

COTIF TOURNAMENT, L'ALCUDIA, SPAIN - 12-21 AUGUST 2013

Young Socceros.. Ποδοσφαιρικό τουρνουά COTIF στην Ισπανία

Ο Πολ Όκον προπονητής των Young Socceros, κάλεσε 20 ποδοσφαιριστές για να επανδρώσει την αποστολή που θα αγωνιστεί μεταξύ 12 και 21 Αυγούστου στην Ισπανία, στο ποδοσφαιρικό τουρνουά COTIF U-19. Το εν λόγω τουρνουά διεξάγεται τα τελευταία τριάντα χρόνια και λαμβάνουν μέρος 10 εθνικές ομάδες με ποδοσφαιριστές κάτω των 19 ετών. Εκτός από την διοργανώτρια Ισπανία και την Αυστραλία, συμμετέχουν και οι εθνικές ομάδες Αργεντινής, Λευκορωσίας, Βουλγαρίας, Καναδάς, Μεξικό, Ιαπωνίας, Κατάρ και Σαουδικής Αραβίας. Όλοι οι αγώνες θα διεξαχθούν στο Estadio Municipal Els Arcs De L'Alcudia. Οι 19αριδες της Αυστραλίας θα προσπαθήσουν να προκριθούν στο Παγκόσμιο Κύπελλο κάτω των 20 ετών που θα διεξαχθεί το 2015 στην Νέα Ζηλανδία, ενώ το πρώτο στάδιο των προκριματικών αυτού του Παγκοσμίου Κυπέλλου θα λάβει χώρα στο Χονγκ Κονγκ, μεταξύ 3 και 11 Οκτωβρίου 2013. Στους 20 διεθνείς που αναχώρησαν την περασμέ-

νη Παρασκευή για την Ισπανία επιλέχτηκαν δύο ποδοσφαιριστές των πρωτοπόρων του πρωταθλήματος NSW National Premier Leagues Mens, οι 17αριδες Νικόλας Ολσεν και Κρίστοφερ Ναούμοφ, όπως και τέσσερις Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές. Ανthoni Μπουζάνης, Κρίστοφερ Οικονομίδης, Πίτερ Μακρίλλος και Πίτερ Σκαπέτνς..

Η λίστα των 20 Young Socceros .. Ανthoni Μπουζάνης, Τζέιμς Μπαλντατσίνιο, Νικόλας Κόουμπουρν, Κρίστοφερ Κριστάλντο, Μάθιου Ντάιβις, Μπεν Γκαρούτσιο, Χρήστος Οικονομίδης, Ράφα Χιμένεζ, Χάγκι Γκλίγκορ,

Ημερομηνία	Τοπική ώρα	Ωρα Σίδνεϊ	Γηπεδούχος	Αποτ.	Φιλοξενούμενος
12/08/13	18:00	02:00	Αυστραλία	v	Κατάρ
12/08/13	23:00	07:00	Ισπανία	v	Σ. Αραβία
13/08/13	21:00	05:00	Μεξικό	v	Αυστραλία
14/08/13	21:00	05:00	Σ. Αραβία	v	Μεξικό
14/08/13	22:45	06:45	Κατάρ	v	Ισπανία
15/08/13	19:00	03:00	Αυστραλία	v	Σ.Αραβία
16/08/13	22:45	06:45	Ισπανία	v	Αυστραλία
17/08/13	19:00	03:00	Κατάρ	v	Μεξικό
18/08/13	19:00	03:00	Σ. Αραβία	v	Κατάρ
18/08/13	21:00	05:00	Μεξικό	v	Ισπανία

Αουελ Μάμπιλ, Πίτερ Μακρίλος, Στέφαν Μάουκ, Τζάκομπ Μέλινγκ, Ντύλαν Μόρνεϊν, Κρίστοφερ Ναούμοφ, Πίτερ Σκαπέτνς, Νικόλας Ολσεν, Μίτσελ Οξμπορού, Λουκ Ράντονιτς, Ρίλεϊ Γούντκοκ

Εξέπληξαν δύο νέοι Έλληνες στους Σαρκς

Εμείς το είχαμε σημειώσει εδώ και αρκετό καιρό. Στις τάξεις του Σάθερλαντ Σαρκς και συγκεκριμένα στα τμήματα υποδομής, υπάρχει άφθονο έμφυχο υλικό και αρκετοί Ελληνικής καταγωγής ταλαντούχοι ποδοσφαιριστές. Στον αγώνα του περασμένου Σαββάτου, ο τεχνικός της ομάδας Ρόμπι Στάντον δεν είχε άλλη επιλογή από το να κατεβάσει «ενδεκάδα ανάγκης», λόγω πολλών απουσιών. Στην ενδεκάδα των Σαρκς ξεκίνησαν έξι ποδοσφαιριστές κάτω των είκοσι δύο ετών, ενώ σαν αλλαγή χρησιμοποιήθηκαν δύο 17χρονοι. Δύο 18χρονοι ποδοσφαιριστές Ελληνικής καταγωγής όμως έκλειψαν την παράσταση. Ο Λούκας Στεργίου που αντικατέστησε στην μεσαία γραμμή τον τιμωρημένο Παναγιώτη Νίκα και ο Τζάιντεν Κουλιζάκης που αντικατέστησε τον Κλιμ Τζορσέσκι στο αριστερό άκρο της επίθεσης. Ο Λούκας Στεργίου αγωνίστηκε σε όλη την

διάρκεια του αγώνα και ήταν «αποκάλυψη». Μόλις πριν από δύο εβδομάδες έκλεισε τα 18 και στον αγώνα εναντίον του Μένλι, κάνοντας ντεμπούτο στην ενδεκάδα, άφησε άφωνους διοίκηση και τεχνικό επιτελείο με την απόδοσή του. Σίγουρα αρκετοί ήταν αυτοί που είπαν ότι τον «πιτσιρικά» θα έπρεπε να τον είχαν «ανακαλύψει» πολύ νωρίτερα. Όσο αφορά τον Τζάιντεν Κουλιζάκη, αυτός ήταν ο σκόρερ του τέρματος που έδωσε τον βαθμό της ισοπαλίας στους Σαρκς στην εκπονή, ενώ στην τελευταία φάση του αγώνα με δυνατό σουτ έβω από την περιοχή των φιλοξενουμένων παραλίγο να δώσει την νίκη και το πρωτάθλημα στους Καρχαρίες, όταν η μπάλα διέγραψε μία παράξενη τροχιά με κατεύθυνση την αριστερή γωνία του ανήμπορου να επέμβει τερματοφύλακα, αλλά «γλύφοντας» το κάθετο δοκάρι, κατέληξε άουτ.



Τζάιντεν Κουλιζάκης.. αποκάλυψη και σκόρερ..